
Ułamki zwykłe 

Konspekt lekcji matematyki w klasie VI  

Szkoła: Szkoła Podstawowa nr 7 im. Gen. J. Bema w Ostrowie Wielkopolskim. 
Klasa: IV 
Nauczyciel: Marta Przybylska 
Temat: Porównywanie ułamków- lekcja ćwiczeniowa.  
Czas realizacji tematu lekcji: 45 𝑚𝑖𝑛 

Cele lekcji: 
1. Uczeń potrafi porównywać ułamki o jednakowych mianownikach. 

2. Uczeń potrafi porównywać ułamki o jednakowych licznikach.  

3. Uczeń potrafi zaznaczać i odczytywać ułamki zwykłe na osi liczbowej. 

Metody: 
1. Ćwiczenia interaktywne przy użyciu tablicy interaktywnej.  

2. Rozwiązywanie zadań w ćwiczeniach.  

Formy pracy: 
1. Praca zespołowa. 

2. Praca indywidualna. 

Środki dydaktyczne: 
1. Tablica interaktywna. 

2. Zeszyt przedmiotowy.  

3. Zeszyt ćwiczeń, Matematyka z plusem klasa 4, arytmetyka, wersja B, część1/2. 

4. Dostęp do internetu.  

5. Multićwiczenia Matematyka z plusem klasa 4, arytmetyka, wersja B, część1/2. 

6. Platforma Squla (https://naukaizabawa.squla.pl/misje/matematyka/ulamki-zwykle/662-

porownywanie-ulamkow/2096-meob-poziom-1) 

 

Przebieg lekcji: 
I. Czynności organizacyjne. 

II. Sprawdzenie obecności. 

III. Sprawdzenie zadania domowego. 

IV. Powtórka w ramach zabawy na platformie Squla- ułamki zwykłe- porównywanie 

ułamków- poziom 1. Uczniowie wylosowani losowo podchodzą do zadań do tablicy 



interaktywnej i rozwiązują po jednym zadaniu. Za poprawnie wykonanie zadania 

otrzymują uśmieszek, za źle rozwiązane zadania otrzymują smutną minkę.   

V. Rozwiązywania zadań w ćwiczenia przedmiotowych. Jeden z uczniów wykonuje ćwiczenie 

przy tablicy interaktywnej na multićwiczeniach.  

Zadanie 6 str. 57  

Zadanie 7 str. 57 

Zadanie 8 str. 57  

VI. Podsumowanie lekcji. 

VII. Ocena aktywności uczniów  

 


